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2017/2018
67.roénik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie Z8

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 11.12. 2017,
druhd trojica uloh v stredu 28. 2. 2018.)

1. Vyjadrite ¢islo milién pomocou ¢isel obsahujucich iba cifry 9 a algebrickych operacii plus,
minus, krat, delené, mocnina a odmocnina. Uréte asponi tri rozne rieSenia. (Lenka Dedkova)

2. V ostrouhlom trojuholniku K'LM m4 uhol K LM velkost 68°. Bod V je prieseénikom vySok
a P je pdtou vysky na stranu LM. Os uhla PV M je rovnobezna so stranou K M. Porovnajte
velkosti uhlov MKL a LMK. (Libuse Hozova)

3. Adelka mala na papieri napisané dve ¢isla. Ked k nim pripisala eSte ich najvicési spoloény
delitel a najmensi spolo¢ny nasobok, dostala Styri rozne ¢isla mensie ako 100. S Gizasom zistila,
ze ked vydeli najvicsie z tychto Styroch ¢isel najmensim, dostane najviacési spolo¢ny delitel
vSetkych Styroch cisel. Ktoré ¢isla mala Adelka napisané na papieri? (Michaela Petrova)

4. Roboti Rébert a Hubert skladaji a rozoberaji mlynceky na kavu. Pritom kazdy z nich
mlynéek zlozi Styrikrat rychlejsie, ako ho ten druhy rozoberie. Ked rano prisli do dielne, niekolko
mlynéekov uz tam bolo zlozenych. O 9:00 zacal Hubert skladat a Rdébert rozoberat, presne
0 12:00 Hubert dokon¢il skladanie mlynceka a Rébert rozoberanie iného. Spolu za tato zmenu
pribudlo 27 mlynéekov. O 13:00 zacal Rébert skladat a Hubert rozoberat, presne o 19:00
dokoncil Rébert skladanie posledného mlynéeka a Hubert rozoberanie iného. Spolu za tato
zmenu pribudlo 120 mlyncekov. Za ako dlho zlozi mlynéek Hubert? Za ako dlho ho zlozi Rébert?

(Karel Pazourek)

5. Zhodné obdlziniky ABCD a EFGH st umiestnené tak, Ze ich zhodné strany st rovnobezné.
Body I, J, K, L, M a N su priese¢niky predlzenych stran ako na obrazku. Obsah obdlznika
BNHM je 12cm?, obsah obdlznika M BCK je 63cm? a obsah obdlznika MLGH je 28 cm?.

Uréte obsah obdlznika IF.JD. (Eva Semer&adova)
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6. Priamka predstavuje Ciselni os a vyznacené body zodpovedaju ¢islam a, —a, a + 1, avSak
nie nutne v tomto poradi. Zostrojte body, ktoré zodpovedaju cislam 0 a 1. Preberte vsetky
moznosti. (Michaela Petrova)
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